

都市车界·养车

大热天，爱车别“中暑”！



转眼已过夏至，济南的“火炉”效应开始愈演愈烈。当你在车里“开着空调，听着歌，开开心心上下班”的时候，说不定忽然车盖下就会冒起团团热气，停下车打开车盖一看，水箱里的水已经“烧开”，还不时往外喷溅，这就说明您的爱车“中暑”啦，又俗称“开锅”。出现这种现象是由于发动机过热造成的，下面就让专家为您的爱车“避暑”支个招。

□李小毛

造成汽车“中暑”的原因很多：夏季气温居高不下，发动机散热势必受到影响，加之在市区开车，频繁起停则会加剧发动机部件摩擦而导致温度上升；尤其是空调长时间运作排出大量热量，恶化了散热系统的散热状况；风扇、散热器等元件出现故障，也会影响发动机散热，从而导致水箱水温在短时间内大幅上升直至沸腾。

因此我们在夏季行车的时候，要做到以下几点：

一、提前检测少不了。

对汽车散热系统进行全面检测是预防“开锅”的首要方法。查看风扇是否正常，水箱是否有渗漏，是否缺少冷却液，若水箱漏水，需及时修补或更换，若水箱缺液需及时补充，若冷却液出现浑浊变质则需更换。一般冷却液使用期限为两年。平时车主也应多关注仪表盘内的水温表变化，若水温表指针偏高，应尽快将车开往汽车4S店进行检查。



二、及时观察车子空调系统的运行状况。

在正常情况下，当空调系统打开时，电风扇会同时旋转，这对发动机的降温反而十分有利。但问题是每部车子的空调系统都品质优越，实际上大多数中低档车的空调装置性能都很一般，这样的空调装置往往会导致发动机升温。为了更好地了解自己车子的实际状况，最好在开动空调系统时，观察一下温度计指针的动作，假如指针不变，说明空调系统不会促成发动机升温，而相反假如随着空调系统的启动，温度计的指针上升，这说明空调系统在导致发动机升温。这样的空调系统在发动机出现“发烧”症状时，必须马上关闭。

三、莫拿自来水充数。

有不少车主用自来水充当发动机冷却媒介，这招在春秋季节或许能凑合，但一到炎夏，发动机在烈日照射下工作温度大幅升高，而水的沸点仅100℃，根本无法满足发动机散热需求，发动机过热会导致缸套和活塞摩擦加剧，机油润滑性降低，时间一长，会使发动机产生噪音，动力下降，油耗增加。而且水电解会产生水垢，逐渐侵蚀缸体、水箱及橡胶件，使发动机“伤痕累累”。

四、养成良好的行车习惯。

夏季行车最好选择低温时段赶路，如清晨、傍晚，而且隔两三个小时就应该休息一次，让发动机“凉快”一下，避免负荷过大。



2011梅赛德斯-奔驰网球尊享会济南站开幕

6月18日，2011梅赛德斯-奔驰网球尊享会济南站正式拉开帷幕。梅赛德斯-奔驰网球尊享会是迄今为止国内最大规模的高校网球推广活动。本次济南站的比赛历时两天，包括网球挑战赛、网球体验嘉年华和体育市场经济讲座等内容，其旨是通过丰富多彩的体验活动来充实激发学生们对网球的参与热情，并力争推动网球在中国高校的普及和发展。另悉，在19日为奔驰精英客户专门设立的网球邀请赛中，奔驰客户选手也进行了激烈的角逐，最终决出了男女冠亚军各两名。(刘庆义)



大友丰田举行五周年店庆答谢会

6月18日，大友广丰五周年店庆答谢会在经十西路展厅内举行，近百位广丰车主一同见证了广汽丰田大友经十路店五周岁的生日，现场还送出了丰厚的奖品，同时启动了“店庆感恩 百万钜惠”回馈活动。据悉，广汽丰田大友经十路店成立于2006年6月17日，是济南市率先成立的首批广州丰田汽车4S店。公司依托大友集团强大的实力背景和广州丰田卓越的品牌形象，致力于打造以“顾客第一”为触点的高质量服务体系，为广大的丰田用户提供最完美的驾乘及保有体验。(韩杰)

○车界传真

购一汽佳宝 享罕见超值保修

日前，国内最早涉足微车领域的一汽吉林高层表示，全力支持“汽车三包”政策出台，并力争为微车专业化服务做出表率。据了解，一汽吉林早已在汽车售后方面走在行业前面，佳宝V70三年十万公里的保修期与其他微客一年两万公里、两年四万公里的传统保修期相比更具优势。

据了解，佳宝V70三年十万公里的保修政策，保修范围涵盖广泛，赢得了“修车不花钱”的用户口碑。此外，1.3升佳宝V70车型如发动机关键部件问题影响使用，一汽吉林将为用户更换整车，做到“只换不修”。经过计算，佳宝V70三年十万公里的保修政策，共计能为用户节省高达一万两千余元的维修费用。

经过与其他微客保修政策的对比，佳宝V70的保修政策从三方面为用户节省一万多元。第一，超长的保修期，三年十万公里的保修期与其他微客一年两万公里、两年四万公里的传统保修期相比更具优势。第二，保修项目涵盖范围广，佳宝V70独有的保修政策还涉及到三滤、火花塞、轮胎等车辆的易损部件。第三，超长保修期造就服务增值，零部件可多次免费更换，高达七千元的增值服务免去了用户因保自费修车的弊端。

(张晋芳)

革新的艺术

——全新雅尊登陆中国

第一代雅尊诞生在1986年，而这一车型推出至今，累计销量已经超过



125万辆。即将来到中国的第五代雅尊，正是现代汽车在高速发展历史3年半并花费27亿人民币塑造的一款全新标杆。不管是从设计、性能、高科技配置方面，现代全新雅尊都走到了整个行业的最前沿。

逐渐被消费者所了解的“流体雕塑”依然主导了全新雅尊的设计过程，大量应用的流线形线条、夸张的曲折波动、犀利的头灯以及金属质感迷人的前格栅，这些一同塑造出了现代汽车的未来气质。

与上一代雅尊相比，全新雅尊的车身长度达到4910毫米，轴距更是猛增65毫米达到2845毫米。这65毫米，让全新雅尊在舒适性上远超竞争对手们。

强劲的动力单元也是全新雅尊的一大亮点。匹配Theta

(世光)



奇瑞旗云第四届节油极限挑战赛启动

6月18日，备受瞩目的济南区域奇瑞旗云第四届节油极限挑战赛在济南坤利段店4S店正式启动。本届节油赛的主题为“旗高一筹，省之有道”。整个赛事分为海选赛(县乡节油挑战赛)、大区赛和总决赛三大阶段。节油赛总决赛前三名将分别获得一辆旗云汽车的十年使用权。作为本届节油赛的另一亮点，在赛事之外还新增了网络线上竞猜活动，对大区赛和总决赛进行预测竞猜。海选赛初赛告捷，济南坤利的忠诚客户张书才先生以百公里3.54L成绩获得了第一名。(刘庆义)

G3R 炫彩上市
清凉夏季 购车旅游

G3R 1.5L MT 尚雅型心动上市
尊享3000元国家节能惠民补贴
配置更强，优惠更给力，数量有限，欲购从速！

M6 超低首付，尊享感受，尊贵与舒适触手可及！

比亚迪运发店1周年钜献！
疯狂30天，礼献泉城！
G3 G3R 优惠加补贴“冰点价”销售！
导航版M6 尊享18000元至尊大礼！
数量有限，欲购从速！
来店赏车订车均有“好礼相送”！
热烈庆祝比亚迪、奔驰合作成功！

A3销售网 G3 G3R @ ...

济南东岳汽车集团运发汽车贸易服务有限公司

地址:济南市二环南路7136号(济南大学西校区东南门对面)

销售热线:0531-82765137/82765166 商河店:84803388

章丘店:83278158